Les corrigés du lundi 18 mai




Francais - Corriges

Exercice 1 page 100

a. La paye —la paille — nous fuyons — une quille
b. Une béquille —ils pillent — un caillou — une caille
c. Un poulailler — une maille — de l'ail

Exercice 2 page 101

a. Larouille —les fouilles — il mouille —la grenouille
b. Il pétille —elle brille — une fille — on éparpille

c. Nous rayons —le noyer — le voyage — le noyau

Exercice 11 page 101
La grenouille est fiere d’avoir gagné une médaille.
L'écureuil est heureux de rapporter des noisettes pour le goQter.



Histoire - Corriges

@ Comment les gens pensaient qu’ils pouvaient soigner la peste au Moyen Age ?

Les gens pensaient pouvoir soigner la peste en priant, en isolant les malades, en utilisant des
plantes comme le romarin, le girofle ou encore des sécrétions animales comme la bave de crapaud.

@ De combien d’années 'espérance de vie a-t-elle augmenté entre le Moyen Age
et notre epoque ?

Pour les hommes : augmentation de 65 ans.

Pour les femmes : augmentation de 71 ans.

€ Comment peux-tu expliquer cette augmentation ? Propose deux raisons.

Premieére raison : ’hygiene a beaucoup évolué. Par exemple, aujourd hui on ne deverse plus
ses « dechets » en pleine rue. La toilette est quotidienne.

Deuxieme raison : le développement de la médecine avec des vaccins et de nombreux
meédicaments.



Mathématiques
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Pour chaque problame, Indique la lattra correspondant a sa catégorle. Puls résous-le.
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@ Javais des jetans sur ma table. J'on ai falt tomber 50 et maintenant je n‘en ai plus que 34.
Combien avais-jo de jetons sur ma table ? @ Le maitre a dit de prendre 36 jetons. Jen ai déja pris 24.

Voici le corrigé des problemes > =~
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catégorie..C....

Combien aursije de jetons de plus que fui ?
Catégorie. B
Caleut_40) = 2

caeu 2.X.4. 5 84,

Riponse.. B4 ekama.

© Jai 37 jotons. Jo los partago en 3 paquats identiques.
Comblony a-tif e jetons dans chaque paquat ? @ Javais 54 jatons, mais 'en aifait tomber. |l m'en reste 25 sur a table,

catégorte..D...... Combien aixe fait tomber de jetons ?
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Mathématiques

Correction des exercices 1, 2, 3 page 80

Exercice 1: Le prix total s’éleve a 759€

2 x 249 =498 s

3 x 87 =261

Exercice 2 Le montant d’un casque est de 30 €

4 x 265 = 1060 IS
1120 -1060 = 60

60/2=30

Exercice 3 La réduction appliquée est de 25€

265 + 249 + (3 x87) =775

775—-750 =25



